



THE VILLAGE
INTERNATIONAL SCHOOL
"We Nurture Dreams"

LANGUAGE - 2	MT- 1 [2023-2024]	Max Marks - 20
GRADE - IX	MALAYALAM (012)	TIME - 1 Hrs

I	ഖണ്ഡിക വായിച്ച് ചുവടെ തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം എഴുതുക	7x1=7
	<p>കേരളത്തിന്റെ ആധ്യാത്മിക ആചാര്യൻമാരിൽ ശ്രദ്ധേയനായ ശ്രീ വിദ്യാധിരാജാ ചട്ടമ്പി സ്വാമികൾക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാതാപിതാക്കൾ നൽകിയ പേര് കുഞ്ഞൻപിള്ള എന്നായിരുന്നു. കൊല്ലവർഷം 1029-ചിങ്ങം 9ന് (1853) തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ കൊല്ലൂരിൽ വാസുദേവ ശർമ്മയുടെയും നന്ദാദേവിയുടെയും മകനായി പിറന്ന കുഞ്ഞൻ പിള്ളയുടെ ബാല്യവും കൗമാരവുമെല്ലാം കൊടിയ ദാരിദ്രത്തിലായിരുന്നു. അന്നത്തിന് വകയില്ലാതിരുന്ന കുഞ്ഞൻപിള്ളക്ക് ഔപചാരിക വിദ്യാഭ്യാസം എന്നും ഒരു കിട്ടാക്കണിയായിരുന്നു. വിധി തന്നിക്കെതിരായിരുന്നുവെങ്കിലും വിദ്യാഭ്യാസം നേടണമെന്ന ഒരു വാശി തന്നെ കുഞ്ഞൻപിള്ളയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. അക്കാലത്ത് കൊല്ലൂർ മഠത്തിലെ പോറ്റിയുടെ മകനെ ഒരു ശാസ്ത്രീകൾ വേദങ്ങളും മറ്റു വിദ്യകളും പഠിപ്പിക്കുന്നത് കുഞ്ഞൻപിള്ള ഒളിച്ചുനിന്നു ഹൃദിസ്ഥമാക്കി. ഇതുകണ്ട ശാസ്ത്രീകൾ കുഞ്ഞൻപിള്ളയെ കുടി കുട്ടിയുടെ കൂടെയിരുന്നു പഠിക്കാൻ അനുവദിച്ചു. ഗ്രഹണ ശക്തിയിലും ധാരാണാ ശക്തിയിലും മുമ്പനായ കുഞ്ഞൻപിള്ള ശാസ്ത്രീകളിൽ നിന്നും കാവ്യങ്ങളും നാടകങ്ങളും പഠിച്ചു. ഇതിനുശേഷം പേട്ടയിൽ രാമൻപിള്ളയാശാന്റെ പാഠശാലയിൽ</p>	

	പഠിക്കുമ്പോൾ ക്ലാസ്സിൽ മോണിറ്റർ (ലീഡർ) ആയിരുന്ന കുഞ്ഞൻപിള്ള . അവിടുത്തെ മോണിറ്റർ എന്ന നിലയിലാണ് 'ചട്ടമ്പി' എന്ന പേര് ലഭിച്ചത്.	
1	ചട്ടമ്പി സ്വാമികൾ എവിടെ ആണ് ജനിച്ചത്	
2	1853 കൊല്ലവർഷം എന്നാണ്?	
3	ചട്ടമ്പി സ്വാമികളുടെ അമ്മ ആരായിരുന്നു?	
4	ആരാണ് ചട്ടമ്പി എന്ന വിശേഷണം സ്വാമികൾക്ക് ആദ്യമായി നൽകിയത്?	
5	കുഞ്ഞൻപിള്ള ശാസ്ത്രീകളിൽ നിന്ന് പഠിച്ചത് എന്തൊക്കെ വിഷയങ്ങളാണ്?	
6	ആരുടെ പാഠശാലയിലാണ് കുഞ്ഞൻ ചട്ടമ്പി പഠിച്ചത്	
7	കുഞ്ഞൻപിള്ളയുടെ ബാല്യവും കൗമാരവും എങ്ങനെ ഉള്ളതായിരുന്നു.	
II	തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും 4 ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരമെഴുതുക.	4 x 1 =4
1	"മായം " എന്ന പദത്തിന്റെ അർത്ഥമായി വരുന്നത് താഴെ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ഏതാണ്? a കളവ് b ചതി c അറിവ് d മഹിമ	
2	"കാലി "എന്ന പദത്തിന്റെ നാനാർത്ഥമായി വരുന്നത് ഏതാണ്? a ആന b കുതിര c പശു d വിനോദം	
3	താഴെ തന്നിരിക്കുന്നതിൽ "മന്ദിരം" എന്നതിന്റെ പര്യായപദം അല്ലാത്തത് ഏതാണ്?	

	<p>a വീട് b ഗൃഹം</p> <p>c ഭവനം d സർപ്പം</p>	
4	<p>താഴെ തന്നിരിക്കുന്നവരിൽ പ്രാചീന കവിത്രയത്തിൽ ഉൾപ്പെടാത്തത് ആരാണ്?</p> <p>a ചെറുശ്ശേരി b കുഞ്ചൻ നമ്പ്യാർ</p> <p>c കുമാരനാശാൻ d എഴുത്തച്ഛൻ</p>	
5	<p>ആക്രൂരൻ എന്ന പദത്തിന്റെ വിപരീതപദം ഏതാണ്</p> <p>a കുപ്രസിദ്ധം b ദാനശീലൻ</p> <p>c ക്രൂരൻ d ദയവുള്ളവൻ</p>	
III	തന്നിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരമെഴുതുക.	3 x3 = 9
1	അമ്പാടിയിൽ എത്തിയ അക്രൂരൻ കണ്ട കാഴ്ചകൾ എന്തെല്ലാമാണ്	
2	കൃഷ്ണനെ കാണുവാനായി പുറപ്പെട്ട അക്രൂരന്റെ മനസ്സിൽ ഉണ്ടായ ചിന്തകൾ എന്തെല്ലാം	
3	"കണ്ണനെ കാണമതിനായല്ലോ പോകുന്നു പുണ്യവാൻ എന്നതു നിർണ്ണയം ഞാൻ" ആശയവും സന്ദർഭവും വിശദീകരിക്കുക	